
Poder Legislativo de Herveiras
ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 038/2024

21 DE OUTUBRO DE 2024 - 19:00

ATA DA 38ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 7ª LEGISLATURA DO PODER

LEGISLATIVO DE HERVEIRAS, ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, REALIZADA DIA 21 DE OUTUBRO

DE 2024 NAS DEPENDÊNCIAS DA CÂMARA: O Senhor Presidente, Vereador João Alcemiro Claas

cumprimentou os vereadores e vereadora presente, Assessor Jurídico, servidores da casa e em especial o

colega Dione Reis representando o Jornal Serrano, deixando os parabéns a ele sendo que foi eleito vereador

no município de Vale do Sol. Desejou sucesso em sua caminhada, disse que tinha certeza que ele faria muito

pelo município e era merecedor da cadeira que ele conseguiu lá. Desejou que fossem todos bem-vindos. I -

VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM: Registrou a presença dos seguintes vereadores: Antonio Gildásio Corte Vieira,

Antonio Miguel Nunes de Moraes, Arceno de Bastos, Camila Maiara Bringmann, Darci de Bastos, Douglas

Kumm, João Alcemiro Claas, Paulo Roberto da Costa e Valdir Palhano de Siqueira. II - VOTAÇÃO DA ATA: O

Senhor Presidente colocou em discussão a ata da 37ª reunião ordinária realizada 14 de outubro de 2024.

Como não houve discussão, foi posta em votação e aprovada por unanimidade entre os vereadores presentes.

III – EXPEDIENTES: Não houve expedientes. IV – ESPAÇO DA PAUTA: 1 – PROJETO DE LEI Nº 040/E/24.

Autoria: Poder Executivo. Assunto: Autoriza a abertura de crédito especial no montante de R$ 8.016,39 (oito

mil e dezesseis reais e trinta e nove centavos), e dá outras providências. Tramitação: 3ª Reunião. 2 –

PROJETO DE LEI Nº 041/E/24. Autoria: Poder Executivo. Assunto: Autoriza a abertura de crédito especial

no montante de R$ 53.869,54 (cinquenta e três mil e oitocentos e sessenta e nove reais e cinquenta e quatro

centavos), e dá outras providências. Tramitação: 3ª Reunião. V – DISCUSSÃO DA PAUTA: Não houve

manifestação. VI – REQUERIMENTO: O vereador na condição de Líder de Governo Paulo Roberto da Costa

solicitou por Requerimento Verbal para que os Projetos de Lei 040/E/24 e 041/E/24 fossem incluídos na Ordem

do dia. O Presidente pôs o Requerimento em discussão, como não houve manifestação foi posto em votação e

aprovado por todos os vereadores presentes. VII - ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente colocou em

discussão o Projeto de Lei 040/E/24, que autoriza a abertura de crédito especial no montante de R$ 8.016,39

(oito mil e dezesseis reais e trinta e nove centavos), e dá outras providências e o Projeto de Lei 041/E/24 que

autoriza a abertura de crédito especial no montante de R$ 53.869,54 (cinquenta e três mil e oitocentos e

sessenta e nove reais e cinquenta e quatro centavos), e dá outras providências. Como não houve discussão,

foram postos em votação e aprovados por todos os vereadores presentes. VIII – EXPLICAÇÕES PESSOAIS:

Vereador Antonio Gildasio Corte Vieira: Iniciou saudando o Senhor Presidente, demais colegas vereadores,

vereadora Camila, Assessor Jurídico, servidores da casa e o Dione Reis representante do Jornal Serrano.

Parabenizou Dione, sendo eles companheiros de partido (Progressista) e eleito vereador para próxima

Legislatura no município de Vale do Sol. Mencionou que esperava que ele tivesse muito trabalho, fosse

produtivo na casa legislativa e também para a população de lá. O vereador disse que passado alguns dias

após a eleição, não havia se manifestado, sendo que nesta noite agradeceu aos companheiros de partido e de

coligação que trabalharam juntos na eleição e além disso sua majoritária havia saído vitoriosa. Salientou que

teriam muito trabalho pela frente, mas a primeira coisa era agradecer aquelas pessoas que acreditaram não só

nele, mas em seus colegas que se elegeram e os que ficaram suplentes mais demonstraram a vontade de



trabalhar pelo município. Agradeceu as 180 (cento e oitenta) pessoas que acreditam que ele possa continuar o

trabalho nos próximos quatro anos, não só na Câmara mais também pela população herveirense e ficava grato

por isso. Ressalvou que naquela semana não iria cobrar nada, mas a partir da próxima haveriam algumas

cobranças da Administração do município. Agradeceu e encerrou sua manifestação.  Vereador João

Alcemiro Claas: Informou aos vereadores e vereadora que na segunda-feira seria dia do funcionário público,

tendo um evento dedicado aos funcionários e a sessão seria adiada para terça-feira dia 29 de outubro. X –

Encerramento: Não havendo mais nada a tratar, o Presidente informou que a próxima reunião ordinária

ocorreria no dia 29 de outubro de 2024, às 19 horas, nas dependências da Câmara de Vereadores. Declarou

encerrada a reunião que após aprovada deverá ser assinada pelos vereadores presentes na referida sessão.


